

Bydgoszcz, 19.08.2016r.

WIM.271.2.134.2016

Dotyczy: zapytania ofertowego w przedmiocie wykonania robót budowlanych polegających na budowie placu zabaw z ogrodzeniem przy ul. Skwarnej w Bydgoszczy.

Informuję, że w toku postępowania od Wykonawców wpłynęły 2 pytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza jako równoważną piaskownicę wykonaną z HDPE?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania piaskownicy o konstrukcji z HDPE, opisany typ piaskownicy w dokumentacji wskazał przyszły Użytkownik .

Pytanie 2:

Proszę o sprecyzowanie zapisu „wykonanie rabat wysypanych korą” ile powinno być rabat i co powinno być nasadzone?

Odpowiedź Zamawiającego:

Poz. 11 tabeli „podział ceny na składniki” - Wykonanie rabat wysypanych korą – 8 m²
Zamawiający oczekuje wydzielenia z terenu placu zabaw dwóch prostokątów o wymiarach: 3,20m x 1,0m oraz 4,80m x 1,0m (w miejscach wg projektu wykonawczego), przygotowanie tego terenu pod nasadzenie (przekopaniu) i posypaniu warstwą kory. Nasadzenia tych rabat nie są przedmiotem ww. zapytania ofertowego.

KIEROWNIK REFERATU

Joanna Żmich-Fórmaniak